
平均値比較表（学科） 湘北短期大学

2018年度　【後期】 対象者数： 8138名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

3.33 0.75

学科

4.00 0.00

0.00

3.51 0.60 3.46 0.65

総合・情報 生活 保育 リベラルアーツ 国際理解 インターンシップ

3.50 0.55

2.58

0.62

3.47 0.52

3.63 0.51

就業力育成

3.83 0.44

2.01 0.99

0.50

0.00 0.00 3.42 0.55

0.00 0.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3.50

4.00 0.00 3.43 0.55

3.51 0.57 3.36 0.70 3.46 0.62 3.55 0.56 3.453.40 0.67

0.00 0.00 0.00

3.46 0.60

3.57 0.54 3.45 0.65

0.603.47

0.63

3.40 0.64

3.44 0.63

3.40 0.71

3.38 0.60

3.46 0.55 3.54 0.52 3.46 0.57 3.49 0.52 3.57 0.50 3.49 0.53

3.38 0.60 3.46 0.56 3.37 0.62 3.40 0.59 3.50 3.28

設問
合計

3.70 0.54

2.25 1.06

3.34 0.60

3.49 0.51

3.71 0.53 3.85 0.37 3.72 0.54 3.81 0.44 3.95 0.23 3.76 0.50

2.19 1.07 1.09 2.09 1.06 2.37 0.94 2.19 1.11

0.55

3.58 0.523.50 0.63 3.60 0.50

3.52 0.56

3.58

3.51 0.61

3.43 0.62

3.60 0.52

3.52 0.56

3.50 0.50

3.50 0.50

0.00 0.00

3.49 0.59

3.43 0.66

3.42 0.64

0.00 0.00

0.54 3.47 0.67

3.51 0.56

3.43 0.60

3.38 0.68 3.50 0.55 3.56 0.53

3.39 0.68 3.45 0.59 3.57 0.52

3.56 0.57

2.25 1.07

13

12

11

追加設問2

4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

1:全くしなかった

10

追加設問1

4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント
等は授業を理解するうえで適切でしたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

5
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していまし
たか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしま
したか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

5

67

8

9

10

11

総合・情報

生活

保育

リベラルアーツ

国際理解

インターンシップ

就業力育成

合計



平均値比較表（学年） 湘北短期大学

2018年度　【後期】 対象者数： 8138名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

3.50 0.50
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

11

追加設問2

3.33 0.47 4.00 0.00

3.43 0.55
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

10

追加設問1

3.04 0.44 4.00 0.00

3.45 0.63
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.46 0.64 3.44 0.59

3.45 0.65
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.45 0.68 3.47 0.60

3.47 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を理解す
るうえで適切でしたか？

3.48 0.62 3.46 0.56

3.46 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.47 0.62 3.46 0.56

3.56 0.57
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

3.58 0.57 3.50 0.59

3.49 0.53
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.52 0.53 3.42 0.53

3.38 0.60
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.41 0.60 3.30 0.59

2.25 1.07
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

2.25 1.07 2.25 1.07

設問
合計

1年 2年

学年

3.76 0.50
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.82 0.45 3.62 0.56

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

5

67

8

9

10

11

1年

2年

合計



平均値比較表（種別） 湘北短期大学

2018年度　【後期】 対象者数： 8138名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

3.50 0.50
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

11

追加設問2

3.67 0.47 3.00 0.00

3.43 0.55
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

10

追加設問1

3.44 0.55 3.00 0.00

3.45 0.63
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.45 0.63 3.60 0.59

3.45 0.65
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.45 0.66 3.56 0.63

3.47 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を理解す
るうえで適切でしたか？

3.47 0.60 3.53 0.60

3.46 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.46 0.60 3.58 0.59

3.56 0.57
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

3.56 0.57 3.49 0.70

3.49 0.53
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.48 0.53 3.59 0.59

3.38 0.60
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.37 0.60 3.59 0.60

2.25 1.07
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

2.27 1.07 1.88 1.08

設問
合計

講義/演習 実験・実習

種別

3.76 0.50
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.76 0.49 3.76 0.57

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

5

67

8

9

10

11

講義/演習

実験・実習

合計



項目別集計結果（学内） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 10386名

0.55

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 4 14 3.50 0.50

45.9% 51.4% 2.8% 0.0% 109

0.63

55.2% 40.2% 3.9% 0.7% 10275 35945 3.50 0.61

56.5% 37.7% 4.9% 0.9% 10255

0.58

55.3% 41.1% 3.0% 0.5% 10234 35946 3.51 0.59

55.1% 41.3% 3.2% 0.4% 10273

0.53

61.7% 35.6% 2.2% 0.5% 9929 35599 3.59 0.56

54.0% 44.9% 0.9% 0.2% 10336

1.09

47.3% 48.2% 4.2% 0.4% 10245 35076 3.42 0.59

19.2% 20.7% 30.1% 30.1% 10238

13

12

23443 2.29

36456 3.53

36055 3.51

35882 3.50

374 3.43

11

追加設問2

4:強くそう思う 3:そう思う

2:そう思わない 1:全くそう思わない

1:全くしなかった

10

追加設問1

4:強くそう思う 3:そう思う

2:そう思わない 1:全くそう思わない

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足

2:やや不満 1:不満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

5
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満

2:30分未満

評価 延べ
回答者数

合計
得点

平均
標準
偏差１

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

４ ３ ２
設問

81.6% 16.4% 1.9%
4:90～100% 3:70～89%

2:60～69% 1:60%未満

0.2% 10363 39311 3.79 0.46

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学内平均



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 2540名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
総合・情報

13

0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 7 3.50 0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 100.0%

0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00
10

追加設問1
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 7 3.50

2:そう思わない 1:全くそう思わない 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00

6322 3.50 0.60

2:やや不満 1:不満 47.9% 49.2% 2.9% 0.0% 714 2463 3.45 0.55

44.3% 2.8% 0.4% 711 2480 3.49 0.58

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
53.1% 43.4% 2.8% 0.7% 2518 8785 3.49 0.59

4:とても満足 3:満足 55.1% 41.2% 2.8% 0.9% 1804

0.55

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
55.7% 40.0% 3.5% 0.8% 2515 8816 3.51 0.61

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 56.9% 38.3% 3.8% 0.9% 1804 6336 3.51 0.62

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 52.5%

0.56

4:とても適切だった 3:適切だった 55.2% 42.1% 2.2% 0.5% 1806 6358 3.52 0.57
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 53.8% 43.7% 2.2% 0.4% 2515 8822 3.51

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.1% 47.5% 2.3% 0.1% 709 2464 3.48

6355 3.52 0.56

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 49.2% 48.0% 2.8% 0.0% 714 2473 3.46 0.55

43.0% 3.2% 0.6% 679 2368 3.49 0.59

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
53.1% 44.4% 2.4% 0.2% 2520 8828 3.50 0.55

4:とても適切だった 3:適切だった 54.6% 42.9% 2.3% 0.2% 1806

0.52

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
60.4% 37.6% 1.8% 0.2% 2422 8675 3.58 0.54

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 63.2% 35.5% 1.3% 0.1% 1743 6307 3.62 0.51
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 53.2%

0.51

4:とても合致していた 3:合致していた 53.1% 46.4% 0.4% 0.0% 1814 6398 3.53 0.51
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
50.0% 49.3% 0.7% 0.0% 2530 8836 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 41.9% 56.7% 1.4% 0.0% 716 2438 3.41

1807 6114 3.38 0.60

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 30.0% 62.8% 6.6% 0.6% 707 2278 3.22 0.58

11.3% 26.4% 26.2% 36.1% 698 1486 2.13 1.03

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
40.4% 53.4% 5.9% 0.3% 2514 8392 3.34 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 44.4% 49.7% 5.6% 0.2%

0.62

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
16.6% 22.2% 30.6% 30.6%

1

2495 5609 2.25 1.06

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 18.6% 20.6% 32.3% 28.4% 1797 4123 2.29 1.07

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 51.0% 42.6% 6.1% 0.3% 719 2476 3.44

2539 9385 3.70 0.54

4:90～100% 3:70～89% 82.1% 15.6% 2.1% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
73.3% 23.2% 3.3% 0.2%

1820 6909 3.80 0.46

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1316名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
生活

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2979 3.50 0.61

2:やや不満 1:不満 39.8% 49.7% 9.5% 1.1% 455 1493 3.28 0.68

48.6% 7.6% 1.1% 449 1495 3.33 0.66

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
50.2% 42.7% 6.3% 0.8% 1306 4472 3.42 0.64

4:とても満足 3:満足 55.8% 39.0% 4.6% 0.6% 851

0.60

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
51.2% 41.0% 6.9% 0.8% 1298 4447 3.43 0.66

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 55.7% 37.0% 6.6% 0.7% 849 2952 3.48 0.65

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 42.8%

0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 54.3% 40.5% 4.5% 0.7% 846 2947 3.48 0.62
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 49.3% 45.2% 4.9% 0.6% 1299 4457 3.43

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 40.0% 53.9% 5.7% 0.4% 453 1510 3.33

2952 3.48 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 39.2% 55.7% 4.4% 0.7% 451 1504 3.33 0.59

42.9% 4.8% 3.4% 436 1470 3.37 0.73

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.9% 47.3% 4.4% 0.4% 1300 4456 3.43 0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 52.5% 42.9% 4.4% 0.2% 849

0.55

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
54.9% 38.9% 4.5% 1.8% 1255 4354 3.47 0.67

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 58.1% 36.8% 4.3% 0.9% 819 2884 3.52 0.62
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 48.9%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 54.9% 43.3% 1.6% 0.2% 853 3009 3.53 0.54
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
48.6% 49.1% 2.0% 0.3% 1310 4533 3.46

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 37.0% 60.0% 2.6% 0.4% 457 1524 3.33

845 2927 3.46 0.58

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 30.4% 61.2% 8.0% 0.4% 451 1450 3.22 0.60

10.0% 19.3% 28.8% 41.9% 451 890 1.97 1.01

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
43.4% 51.2% 4.9% 0.4% 1296 4377 3.38 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 50.4% 45.9% 3.3% 0.4%

0.58

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
15.8% 21.3% 28.8% 34.1%

1

1292 2826 2.19 1.07

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 18.9% 22.4% 28.8% 30.0% 841 1936 2.30 1.09

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 62.0% 33.6% 4.1% 0.2% 458 1637 3.57

1314 4877 3.71 0.53

4:90～100% 3:70～89% 81.2% 16.4% 2.2% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.5% 22.4% 2.9% 0.2%

856 3240 3.79 0.48

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 3487名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
保育

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

7169 3.66 0.51

2:やや不満 1:不満 57.2% 41.1% 1.3% 0.4% 1477 5245 3.55 0.55

39.6% 1.1% 0.4% 1487 5307 3.57 0.54

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
63.4% 35.0% 1.4% 0.3% 3434 12414 3.62 0.53

4:とても満足 3:満足 68.1% 30.4% 1.4% 0.2% 1957

0.54

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
64.5% 33.5% 1.7% 0.3% 3441 12459 3.62 0.54

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 68.7% 28.8% 2.2% 0.3% 1954 7152 3.66 0.53

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 58.8%

0.52

4:とても適切だった 3:適切だった 69.1% 29.7% 1.1% 0.1% 1948 7165 3.68 0.50
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 63.5% 35.2% 1.1% 0.2% 3426 12403 3.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 56.1% 42.5% 1.2% 0.3% 1478 5238 3.54

7169 3.68 0.51

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 56.7% 42.1% 1.1% 0.1% 1488 5288 3.55 0.52

39.5% 1.3% 0.1% 1439 5146 3.58 0.52

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
64.0% 34.4% 1.4% 0.1% 3437 12457 3.62 0.52

4:とても適切だった 3:適切だった 69.7% 28.6% 1.6% 0.1% 1949

0.52

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
67.3% 31.1% 1.4% 0.1% 3350 12249 3.66 0.51

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 73.6% 24.8% 1.5% 0.2% 1911 7103 3.72 0.49
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 59.1%

0.50

4:とても合致していた 3:合致していた 70.5% 29.3% 0.2% 0.0% 1970 7294 3.70 0.46
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
62.6% 36.9% 0.4% 0.1% 3467 12555 3.62

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 52.3% 47.0% 0.6% 0.1% 1497 5261 3.51

1948 7066 3.63 0.52

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 47.4% 50.1% 2.1% 0.4% 1483 5109 3.45 0.56

25.9% 20.3% 29.3% 24.5% 1484 3676 2.48 1.12

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
57.0% 41.1% 1.7% 0.2% 3431 12175 3.55 0.54

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 64.3% 34.3% 1.3% 0.1%

0.38

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
26.4% 21.5% 27.8% 24.2%

1

3452 8636 2.50 1.12

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 26.8% 22.4% 26.7% 24.0% 1968 4960 2.52 1.13

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 83.9% 15.7% 0.4% 0.0% 1500 5753 3.84

3475 13543 3.90 0.31

4:90～100% 3:70～89% 94.7% 5.0% 0.3% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.1% 9.6% 0.3% 0.0%

1975 7790 3.94 0.24

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1511名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
リベラルアーツ

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.55

4:強くそう思う 3:そう思う 8.3% 83.3% 8.3% 0.0% 24 72 3.00 0.41
10

追加設問1
45.3% 51.9% 2.8% 0.0% 106 363 3.42

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

3837 3.33 0.74

2:やや不満 1:不満 59.4% 38.3% 2.3% 0.0% 133 475 3.57 0.54

36.8% 2.3% 0.8% 133 474 3.56 0.58

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
47.7% 42.9% 7.5% 1.9% 1495 5030 3.36 0.70

4:とても満足 3:満足 46.8% 41.8% 9.0% 2.3% 1152

0.52

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.3% 40.3% 10.0% 2.4% 1486 4942 3.33 0.75

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 46.2% 38.9% 12.0% 2.9% 1147 3767 3.28 0.79

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 60.2%

0.68

4:とても適切だった 3:適切だった 46.8% 44.0% 7.0% 2.3% 1142 3828 3.35 0.71
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 47.3% 45.1% 5.8% 1.8% 1480 5000 3.38

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 51.5% 47.7% 0.8% 0.0% 130 456 3.51

3860 3.36 0.73

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 53.0% 47.0% 0.0% 0.0% 132 466 3.53 0.50

39.0% 1.6% 0.0% 123 440 3.58 0.53

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
48.6% 43.6% 6.0% 1.8% 1491 5053 3.39 0.68

4:とても適切だった 3:適切だった 48.4% 41.5% 7.7% 2.3% 1149

0.49

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
55.8% 39.4% 3.6% 1.2% 1422 4975 3.50 0.63

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 56.2% 38.2% 4.1% 1.5% 1099 3838 3.49 0.65
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 59.3%

0.57

4:とても合致していた 3:合致していた 50.9% 46.3% 1.9% 0.9% 1160 4026 3.47 0.59
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
48.9% 48.8% 1.5% 0.8% 1504 5200 3.46

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 41.8% 58.2% 0.0% 0.0% 134 458 3.42

1150 3897 3.39 0.64

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 30.1% 62.4% 7.5% 0.0% 133 429 3.23 0.57

7.5% 24.8% 29.3% 38.3% 133 268 2.02 0.97

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
44.0% 50.3% 4.7% 1.0% 1488 5019 3.37 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 46.0% 48.2% 4.5% 1.3%

0.61

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
14.7% 17.4% 30.5% 37.4%

1

1485 3108 2.09 1.06

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 14.8% 16.2% 32.5% 36.5% 1142 2390 2.09 1.05

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 60.0% 34.1% 5.9% 0.0% 135 478 3.54

1505 5601 3.72 0.54

4:90～100% 3:70～89% 81.0% 16.0% 2.2% 0.8%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
76.1% 20.5% 2.8% 0.6%

1159 4372 3.77 0.52

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 524名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
国際理解

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

1684 3.43 0.64

2:やや不満 1:不満 56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 30 107 3.57 0.50

37.9% 0.0% 0.0% 29 105 3.62 0.49

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
50.9% 42.4% 6.3% 0.4% 521 1791 3.44 0.63

4:とても満足 3:満足 50.5% 42.4% 6.7% 0.4% 491

0.50

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
51.9% 39.2% 8.1% 0.8% 518 1773 3.42 0.67

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 51.3% 39.3% 8.6% 0.8% 489 1668 3.41 0.68

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 62.1%

0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 51.2% 44.5% 4.3% 0.0% 488 1693 3.47 0.58
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 51.2% 44.8% 4.1% 0.0% 518 1798 3.47

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 30 105 3.50

1692 3.43 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 30 105 3.50 0.50

32.0% 4.0% 0.0% 25 90 3.60 0.57

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
49.7% 44.4% 5.7% 0.2% 523 1797 3.44 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 49.7% 44.0% 6.1% 0.2% 493

0.55

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
61.5% 37.9% 0.6% 0.0% 512 1848 3.61 0.50

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 61.4% 38.2% 0.4% 0.0% 487 1758 3.61 0.50
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 64.0%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 51.0% 47.8% 1.2% 0.0% 492 1721 3.50 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
50.6% 48.1% 1.3% 0.0% 522 1823 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 43.3% 53.3% 3.3% 0.0% 30 102 3.40

491 1677 3.42 0.58

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 43.3% 50.0% 3.3% 3.3% 30 100 3.33 0.70

3.4% 37.9% 48.3% 10.3% 29 68 2.34 0.71

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
46.1% 49.3% 4.2% 0.4% 521 1777 3.41 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 46.2% 49.3% 4.3% 0.2%

0.56

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
15.4% 24.1% 38.3% 22.2%

1

519 1208 2.33 0.99

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 16.1% 23.3% 37.8% 22.9% 490 1140 2.33 1.00

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 46.7% 50.0% 3.3% 0.0% 30 103 3.43

523 2009 3.84 0.41

4:90～100% 3:70～89% 87.8% 11.2% 0.8% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
85.5% 13.4% 1.0% 0.2%

493 1906 3.87 0.38

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 329名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
インターンシップ

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1153 3.55 0.56

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
57.2% 40.9% 1.2% 0.6% 325 1153 3.55 0.56

4:とても満足 3:満足 57.2% 40.9% 1.2% 0.6% 325

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
58.5% 40.0% 1.2% 0.3% 325 1159 3.57 0.54

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 58.5% 40.0% 1.2% 0.3% 325 1159 3.57 0.54

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.53

4:とても適切だった 3:適切だった 58.0% 40.8% 0.9% 0.3% 326 1162 3.56 0.53
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 58.0% 40.8% 0.9% 0.3% 326 1162 3.56

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1172 3.57 0.52

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
58.5% 40.5% 0.6% 0.3% 328 1172 3.57 0.52

4:とても適切だった 3:適切だった 58.5% 40.5% 0.6% 0.3% 328

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
59.6% 38.9% 1.6% 0.0% 319 1142 3.58 0.52

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 59.6% 38.9% 1.6% 0.0% 319 1142 3.58 0.52
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.50

4:とても合致していた 3:合致していた 56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 328 1170 3.57 0.50
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 328 1170 3.57

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

327 1144 3.50 0.55

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
52.3% 45.3% 2.4% 0.0% 327 1144 3.50 0.55

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 52.3% 45.3% 2.4% 0.0%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
19.1% 15.4% 31.1% 34.5%

1

325 712 2.19 1.11

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 19.1% 15.4% 31.1% 34.5% 325 712 2.19 1.11

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

329 1298 3.95 0.23

4:90～100% 3:70～89% 94.5% 5.5% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
94.5% 5.5% 0.0% 0.0%

329 1298 3.95 0.23

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 679名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
就業力育成

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00
10

追加設問1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2242 3.41 0.67

2:やや不満 1:不満 26.3% 52.6% 21.1% 0.0% 19 58 3.05 0.69

42.1% 15.8% 0.0% 19 62 3.26 0.71

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
49.6% 42.2% 7.2% 1.0% 676 2300 3.40 0.67

4:とても満足 3:満足 50.2% 41.9% 6.8% 1.1% 657

0.69

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
52.2% 36.9% 9.7% 1.2% 672 2286 3.40 0.71

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 52.5% 36.8% 9.5% 1.2% 653 2224 3.41 0.71

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 42.1%

0.63

4:とても適切だった 3:適切だった 51.5% 42.1% 6.0% 0.5% 651 2243 3.45 0.63
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 51.0% 42.2% 6.3% 0.4% 670 2304 3.44

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 36.8% 47.4% 15.8% 0.0% 19 61 3.21

2229 3.40 0.64

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 31.6% 68.4% 0.0% 0.0% 19 63 3.32 0.46

70.6% 0.0% 0.0% 17 56 3.29 0.46

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.6% 45.4% 6.4% 0.6% 674 2292 3.40 0.64

4:とても適切だった 3:適切だった 48.1% 44.7% 6.6% 0.6% 655

0.51

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
64.6% 33.9% 1.5% 0.0% 649 2356 3.63 0.51

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 65.5% 32.9% 1.6% 0.0% 632 2300 3.64 0.51
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 29.4%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 48.8% 50.2% 1.1% 0.0% 656 2281 3.48 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
47.9% 50.8% 1.3% 0.0% 675 2339 3.47

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 15.8% 73.7% 10.5% 0.0% 19 58 3.05

650 2134 3.28 0.62

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 18 58 3.22 0.53

0.0% 21.1% 26.3% 52.6% 19 32 1.68 0.80

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
37.0% 54.3% 8.5% 0.1% 668 2192 3.28 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 37.2% 54.0% 8.6% 0.2%

0.64

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.7% 17.2% 34.0% 38.1%

1

670 1344 2.01 0.99

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 11.1% 17.1% 34.3% 37.6% 651 1312 2.02 0.99

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 36.8% 52.6% 10.5% 0.0% 19 62 3.26

678 2598 3.83 0.44

4:90～100% 3:70～89% 87.1% 10.9% 1.7% 0.3%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
85.7% 12.1% 1.9% 0.3%

659 2536 3.85 0.42

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 2540名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
総合・情報

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 7 3.50 0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 7 3.50 0.50

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 7 3.50 0.50
10

追加設問1
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 7 3.50

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

8785 3.49 0.59

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
53.1% 43.4% 2.8% 0.7% 2518 8785 3.49 0.59

4:とても満足 3:満足 53.1% 43.4% 2.8% 0.7% 2518

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
55.7% 40.0% 3.5% 0.8% 2515 8816 3.51 0.61

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 55.7% 40.0% 3.5% 0.8% 2515 8816 3.51 0.61

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.56

4:とても適切だった 3:適切だった 53.8% 43.7% 2.2% 0.4% 2515 8822 3.51 0.56
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 53.8% 43.7% 2.2% 0.4% 2515 8822 3.51

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

8828 3.50 0.55

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
53.1% 44.4% 2.4% 0.2% 2520 8828 3.50 0.55

4:とても適切だった 3:適切だった 53.1% 44.4% 2.4% 0.2% 2520

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
60.4% 37.6% 1.8% 0.2% 2422 8675 3.58 0.54

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 60.4% 37.6% 1.8% 0.2% 2422 8675 3.58 0.54
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.51

4:とても合致していた 3:合致していた 50.0% 49.3% 0.7% 0.0% 2530 8836 3.49 0.51
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
50.0% 49.3% 0.7% 0.0% 2530 8836 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

2514 8392 3.34 0.60

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
40.4% 53.4% 5.9% 0.3% 2514 8392 3.34 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 40.4% 53.4% 5.9% 0.3%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
16.6% 22.2% 30.6% 30.6%

1

2495 5609 2.25 1.06

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 16.6% 22.2% 30.6% 30.6% 2495 5609 2.25 1.06

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

2539 9385 3.70 0.54

4:90～100% 3:70～89% 73.3% 23.2% 3.3% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
73.3% 23.2% 3.3% 0.2%

2539 9385 3.70 0.54

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1316名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
生活

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

4357 3.41 0.65

2:やや不満 1:不満 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 30 115 3.83 0.37

31.0% 0.0% 0.0% 29 107 3.69 0.46

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
50.2% 42.7% 6.3% 0.8% 1306 4472 3.42 0.64

4:とても満足 3:満足 49.5% 43.3% 6.4% 0.8% 1276

0.49

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
51.2% 41.0% 6.9% 0.8% 1298 4447 3.43 0.66

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 50.8% 41.2% 7.1% 0.9% 1269 4340 3.42 0.66

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 69.0%

0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 49.0% 45.3% 5.0% 0.6% 1269 4349 3.43 0.62
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 49.3% 45.2% 4.9% 0.6% 1299 4457 3.43

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30 108 3.60

4350 3.43 0.60

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 30 106 3.53 0.50

33.3% 36.7% 13.3% 30 76 2.53 0.92

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.9% 47.3% 4.4% 0.4% 1300 4456 3.43 0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 47.8% 47.3% 4.5% 0.4% 1270

0.41

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
54.9% 38.9% 4.5% 1.8% 1255 4354 3.47 0.67

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 55.8% 39.0% 3.7% 1.5% 1225 4278 3.49 0.64
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 16.7%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 47.9% 49.7% 2.0% 0.3% 1281 4423 3.45 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
48.6% 49.1% 2.0% 0.3% 1310 4533 3.46

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 79.3% 20.7% 0.0% 0.0% 29 110 3.79

1266 4265 3.37 0.60

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 30 112 3.73 0.44

20.0% 26.7% 30.0% 23.3% 30 73 2.43 1.05

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
43.4% 51.2% 4.9% 0.4% 1296 4377 3.38 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 42.7% 51.8% 5.1% 0.4%

0.25

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
15.8% 21.3% 28.8% 34.1%

1

1292 2826 2.19 1.07

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 15.7% 21.2% 28.8% 34.4% 1262 2753 2.18 1.07

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 30 118 3.93

1314 4877 3.71 0.53

4:90～100% 3:70～89% 74.1% 22.7% 3.0% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.5% 22.4% 2.9% 0.2%

1284 4759 3.71 0.53

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 3487名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
保育

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

11515 3.61 0.53

2:やや不満 1:不満 68.9% 30.7% 0.4% 0.0% 244 899 3.68 0.47

30.5% 0.4% 0.0% 243 896 3.69 0.47

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
63.4% 35.0% 1.4% 0.3% 3434 12414 3.62 0.53

4:とても満足 3:満足 63.0% 35.3% 1.4% 0.3% 3190

0.47

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
64.5% 33.5% 1.7% 0.3% 3441 12459 3.62 0.54

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 64.1% 33.7% 1.8% 0.3% 3198 11563 3.62 0.54

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 69.1%

0.52

4:とても適切だった 3:適切だった 63.0% 35.7% 1.2% 0.2% 3183 11505 3.61 0.52
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 63.5% 35.2% 1.1% 0.2% 3426 12403 3.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 70.0% 29.6% 0.4% 0.0% 243 898 3.70

11553 3.62 0.52

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 70.9% 28.7% 0.4% 0.0% 244 904 3.70 0.46

26.9% 1.2% 0.0% 242 897 3.71 0.48

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
64.0% 34.4% 1.4% 0.1% 3437 12457 3.62 0.52

4:とても適切だった 3:適切だった 63.5% 34.9% 1.5% 0.1% 3193

0.44

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
67.3% 31.1% 1.4% 0.1% 3350 12249 3.66 0.51

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 67.0% 31.4% 1.4% 0.2% 3108 11352 3.65 0.51
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 71.9%

0.50

4:とても合致していた 3:合致していた 61.8% 37.8% 0.4% 0.1% 3221 11635 3.61 0.50
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
62.6% 36.9% 0.4% 0.1% 3467 12555 3.62

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 74.0% 26.0% 0.0% 0.0% 246 920 3.74

3189 11285 3.54 0.55

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 68.6% 30.6% 0.8% 0.0% 242 890 3.68 0.48

14.2% 12.6% 26.4% 46.7% 246 478 1.94 1.08

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
57.0% 41.1% 1.7% 0.2% 3431 12175 3.55 0.54

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 56.1% 41.9% 1.7% 0.3%

0.17

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
26.4% 21.5% 27.8% 24.2%

1

3452 8636 2.50 1.12

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 27.4% 22.2% 27.9% 22.5% 3206 8158 2.54 1.12

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 246 977 3.97

3475 13543 3.90 0.31

4:90～100% 3:70～89% 89.5% 10.1% 0.4% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.1% 9.6% 0.3% 0.0%

3229 12566 3.89 0.32

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1511名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
リベラルアーツ

13

100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.55

4:強くそう思う 3:そう思う 45.7% 51.4% 2.9% 0.0% 105 360 3.43 0.55
10

追加設問1
45.3% 51.9% 2.8% 0.0% 106 363 3.42

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00

3754 3.30 0.72

2:やや不満 1:不満 62.9% 34.0% 1.7% 1.4% 356 1276 3.58 0.60

32.9% 4.0% 1.4% 353 1253 3.55 0.64

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
47.7% 42.9% 7.5% 1.9% 1495 5030 3.36 0.70

4:とても満足 3:満足 42.9% 45.7% 9.3% 2.0% 1139

0.61

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.3% 40.3% 10.0% 2.4% 1486 4942 3.33 0.75

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 42.8% 42.6% 11.9% 2.6% 1133 3689 3.26 0.77

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 61.8%

0.68

4:とても適切だった 3:適切だった 44.1% 47.0% 7.0% 2.0% 1128 3758 3.33 0.69
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 47.3% 45.1% 5.8% 1.8% 1480 5000 3.38

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 57.7% 38.9% 2.0% 1.4% 352 1242 3.53

3780 3.33 0.70

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 63.1% 33.8% 1.7% 1.4% 355 1273 3.59 0.60

32.8% 3.0% 1.2% 338 1209 3.58 0.61

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
48.6% 43.6% 6.0% 1.8% 1491 5053 3.39 0.68

4:とても適切だった 3:適切だった 44.0% 46.7% 7.4% 1.9% 1136

0.60

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
55.8% 39.4% 3.6% 1.2% 1422 4975 3.50 0.63

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 53.6% 41.4% 3.8% 1.2% 1084 3766 3.47 0.63
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 63.0%

0.57

4:とても合致していた 3:合致していた 44.8% 53.0% 1.6% 0.6% 1145 3916 3.42 0.56
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
48.9% 48.8% 1.5% 0.8% 1504 5200 3.46

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 61.8% 35.4% 1.4% 1.4% 359 1284 3.58

1133 3747 3.31 0.61

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 63.1% 33.5% 2.0% 1.4% 355 1272 3.58 0.61

13.7% 9.1% 23.6% 53.6% 351 642 1.83 1.07

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
44.0% 50.3% 4.7% 1.0% 1488 5019 3.37 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 38.0% 55.5% 5.6% 0.9%

0.59

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
14.7% 17.4% 30.5% 37.4%

1

1485 3108 2.09 1.06

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 15.0% 19.9% 32.6% 32.5% 1134 2466 2.17 1.05

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 80.8% 15.3% 1.9% 1.9% 360 1350 3.75

1505 5601 3.72 0.54

4:90～100% 3:70～89% 74.7% 22.1% 3.1% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
76.1% 20.5% 2.8% 0.6%

1145 4251 3.71 0.53

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 524名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
国際理解

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1791 3.44 0.63

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
50.9% 42.4% 6.3% 0.4% 521 1791 3.44 0.63

4:とても満足 3:満足 50.9% 42.4% 6.3% 0.4% 521

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
51.9% 39.2% 8.1% 0.8% 518 1773 3.42 0.67

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 51.9% 39.2% 8.1% 0.8% 518 1773 3.42 0.67

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 51.2% 44.8% 4.1% 0.0% 518 1798 3.47 0.57
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 51.2% 44.8% 4.1% 0.0% 518 1798 3.47

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1797 3.44 0.61

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
49.7% 44.4% 5.7% 0.2% 523 1797 3.44 0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 49.7% 44.4% 5.7% 0.2% 523

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
61.5% 37.9% 0.6% 0.0% 512 1848 3.61 0.50

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 61.5% 37.9% 0.6% 0.0% 512 1848 3.61 0.50
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 50.6% 48.1% 1.3% 0.0% 522 1823 3.49 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
50.6% 48.1% 1.3% 0.0% 522 1823 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

521 1777 3.41 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
46.1% 49.3% 4.2% 0.4% 521 1777 3.41 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 46.1% 49.3% 4.2% 0.4%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
15.4% 24.1% 38.3% 22.2%

1

519 1208 2.33 0.99

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 15.4% 24.1% 38.3% 22.2% 519 1208 2.33 0.99

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

523 2009 3.84 0.41

4:90～100% 3:70～89% 85.5% 13.4% 1.0% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
85.5% 13.4% 1.0% 0.2%

523 2009 3.84 0.41

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 329名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
インターンシップ

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1153 3.55 0.56

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
57.2% 40.9% 1.2% 0.6% 325 1153 3.55 0.56

4:とても満足 3:満足 57.2% 40.9% 1.2% 0.6% 325

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
58.5% 40.0% 1.2% 0.3% 325 1159 3.57 0.54

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 58.5% 40.0% 1.2% 0.3% 325 1159 3.57 0.54

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.53

4:とても適切だった 3:適切だった 58.0% 40.8% 0.9% 0.3% 326 1162 3.56 0.53
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 58.0% 40.8% 0.9% 0.3% 326 1162 3.56

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1172 3.57 0.52

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
58.5% 40.5% 0.6% 0.3% 328 1172 3.57 0.52

4:とても適切だった 3:適切だった 58.5% 40.5% 0.6% 0.3% 328

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
59.6% 38.9% 1.6% 0.0% 319 1142 3.58 0.52

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 59.6% 38.9% 1.6% 0.0% 319 1142 3.58 0.52
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.50

4:とても合致していた 3:合致していた 56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 328 1170 3.57 0.50
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 328 1170 3.57

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

327 1144 3.50 0.55

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
52.3% 45.3% 2.4% 0.0% 327 1144 3.50 0.55

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 52.3% 45.3% 2.4% 0.0%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
19.1% 15.4% 31.1% 34.5%

1

325 712 2.19 1.11

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 19.1% 15.4% 31.1% 34.5% 325 712 2.19 1.11

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

329 1298 3.95 0.23

4:90～100% 3:70～89% 94.5% 5.5% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
94.5% 5.5% 0.0% 0.0%

329 1298 3.95 0.23

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 679名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
就業力育成

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00
10

追加設問1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

2300 3.40 0.67

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
49.6% 42.2% 7.2% 1.0% 676 2300 3.40 0.67

4:とても満足 3:満足 49.6% 42.2% 7.2% 1.0% 676

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
52.2% 36.9% 9.7% 1.2% 672 2286 3.40 0.71

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 52.2% 36.9% 9.7% 1.2% 672 2286 3.40 0.71

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.63

4:とても適切だった 3:適切だった 51.0% 42.2% 6.3% 0.4% 670 2304 3.44 0.63
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 51.0% 42.2% 6.3% 0.4% 670 2304 3.44

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

2292 3.40 0.64

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.6% 45.4% 6.4% 0.6% 674 2292 3.40 0.64

4:とても適切だった 3:適切だった 47.6% 45.4% 6.4% 0.6% 674

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
64.6% 33.9% 1.5% 0.0% 649 2356 3.63 0.51

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 64.6% 33.9% 1.5% 0.0% 649 2356 3.63 0.51
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 47.9% 50.8% 1.3% 0.0% 675 2339 3.47 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
47.9% 50.8% 1.3% 0.0% 675 2339 3.47

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

668 2192 3.28 0.62

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
37.0% 54.3% 8.5% 0.1% 668 2192 3.28 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 37.0% 54.3% 8.5% 0.1%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
10.7% 17.2% 34.0% 38.1%

1

670 1344 2.01 0.99

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.7% 17.2% 34.0% 38.1% 670 1344 2.01 0.99

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

678 2598 3.83 0.44

4:90～100% 3:70～89% 85.7% 12.1% 1.9% 0.3%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
85.7% 12.1% 1.9% 0.3%

678 2598 3.83 0.44

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習


